

Музыка, которую слушаю я

«Агата кристи» и «Глеб
Самойлов & The Matrixx»

Агата Кристи

«Агата Кристи» — культовая советская и российская рок-группа, ставшая одним из наиболее значительных явлений в российской рок-музыке первой половины и середины 1990-х, основана Вадимом Самойловым, Александром Козловым и Петром Маем в 1988 году в городе Асбест. Глеб Самойлов изначально не принимал участие в создании группы, и присоединился к группе во время записи альбома «Второй фронт».

На протяжении своего существования творчество группы пересекается со многими направлениями рок-музыки, однако из всех заметно преобладает пост-панк. Состав также несколько раз менялся, но творческим костяком группы постоянно оставались братья Самойловы

Мир лишь сон, где мы не спим...

АТАКРИСТИ

А где-то возможно всё: бессмертие, дружба, любовь. Невинность ума и души...

Визитной карточкой группы является некая мистичность, обречённость, депрессивная атмосфера, экспрессивная манера исполнения и пропитанные «магией» тексты песен. Такие композиции как «Нисхождение», «Как на войне», «Опиум для никого», «Вечная любовь», «Сказочная тайга», «Моряк», «Ковёр-вертолёт», «Чёрная луна» и «Истерика» стали признанными хитами.

На счету у группы: десять студийных альбомов, пять сборников, два альбома с ремиксами, три макси-сингла, восемнадцать видеоклипов. В 2009 году музыканты объявили о прекращении существования коллектива и отправились в заключительное турне по России и ближнему зарубежью. К лету 2010 года был записан последний альбом группы — «Эпилог», а также поставлена точка в одноимённом туре — группа отыграла прощальный концерт на фестивале «Нашествие».

В феврале 2009 года братья Самойловы объявили о прекращении совместной творческой деятельности, а уже через год Глеб определился и создал новую группу «Глеб Самойloff & The Matrixx».

«Глеб Самойлов & The Matrixx»

Глеб Самойloff & The Matrixx — российская рок-группа, организованная одним из участников распавшейся группы «Агата Кристи» Глебом Самойловым в марте 2010 года. Сами участники группы называют свой стиль «неопостготика». Ныне название группы сокращено до «The Matrixx».



Официальной датой рождения считается 12 марта 2010 года. В этот день группа обнародовала первую свою песню «Никто не выжил». Песня стартовала на «Нашем Радио» и на просторах интернета. Таким образом группа зафиксировала свое уже «материализованное» появление.



The

MATRIX

Кроме Глеба, в группу входят два члена недавно прекратившей деятельность группы «НАИВ» — барабанщик Дмитрий «Snake» Хакимов и гитарист Валерий Аркадин, а также Константин Бекрев — бывший лидер калининградской группы «Мир Огня», отвечающий в «The Matrixx» за клавишные партии, бас и бэк-вокал.



Интересные факты

- В песне «Готика» из альбома «Прекрасное Жестоко» ритмика припева отсылает к похоронному маршу Шопена.
- 1 апреля 2011 года группа «Глеб Самойloff & The Matrixx» участвовала в передаче «Музыкальный ринг» на телеканале НТВ. Соперниками Глеба Самойлова была группа «Ранетки». Группа «Глеб Самойloff & The Matrixx» одержала уверенную победу над «Ранетками», набрав наибольшее число голосов как в Интернете, так и в sms-голосовании

В начале 2013 года группа Глеб Самойloff & The Matrixx расширила границы своих гастролей и впервые выступила за пределами стран СНГ. 3 - го февраля 2013 года Матрица стала хэдлайнером фестиваля Great Live Music 2013 который состоялся на ГОА (Индия).



В октябре 2014 года группа планирует издать концерт, приуроченный к двадцатипятилетию творческой деятельности Глеба Самойлова, на CD и DVD. Запись концерта пройдёт 30 мая в Театре Эстрады. Константин Бекрев сыграет на рояле, а в репертуар войдут ранее не исполнявшиеся песни. В качестве самого неожиданного бонуса — песни Александра Вертинского. Концерт будет сниматься 13-ю камерами. Релиз CD намечен на октябрь.

